

水星歷險記

1A 徐良斯

某天，我想乘坐時光機到二疊紀，拍攝恐龍的樣貌。我把地點設定為水星，時間設定為八千萬年前，然後自己倒數：「三！二！一！時光歷險開始！」說完，就按下「啓動」鍵。這時候，我才發覺地點弄錯了，真是後悔莫及！

電子儀器發出聲音：「請扣緊安全帶，你會在五秒後進入時光隧道。」突然，太空船外面黑得伸手不見五指，令我大吃一驚。後來，儀器告訴我為什麼會變黑，我才安心下來。

我到了水星後，突然給一群水星人擄走。他們的手十分冰冷，但水星的溫度很高，這確令我不適。然而，當我看到他們的樣子，就嚇了一跳。他們沒有戴上氧氣筒，只戴了一個頭盔，眼耳口鼻和我們截然不同，耳朵在上面，眼睛就在鼻子下，而嘴巴就在耳朵旁。我覺得他們並沒有惡意，所以當我在他們抬我到達目的地前，便睡了一覺。

醒後，我發現自己被關在籠子裏，就問那些水星人：「為什麼要抓我來這裏呢？」他們回答說：「是因為好奇你是什麼人。」我看看周圍，正是一艘他們的太空船。「沒錯，這就是一艘太空船，見你和我們這麼有緣，我就帶你到太陽系去參觀吧！」他們一邊操作我司空見慣的儀器，一邊跟我說話。他們帶我到金星、地球、火星、木星，土星、天王星、海王星及冥王星去，最後折返水星。

回去後，他們抽取地下油來注入太空船，油卻是白色的，十分奇怪。過了一會兒，我問：「為什麼天空中多了一個太陽的呢？是否超新星爆炸呢？」他們一邊抬我走，一邊說：「笨蛋！那是礫石，要快點走到太空船去了！」我對他們說：「你的太空船已沒有油，前面有一輛時光機，讓我來載你們到地球吧！」他們放我下來後說：「好啊！不過要快一點！」

當他們上時光機的時候，我已經把目的地由水星調整回地球，但時間仍是八千萬年前。當所有人都上了時光機，我立刻按下「啓動」鍵，如上次的程序一樣，不久我們就到了地球。

到了地球後，他們給了我一張全家福照片，我立刻說：「謝謝，我要走了，再見！」他們也說：「再見！」我上了時空機後，目的地仍是地球，但時間改設為我離開的那天。

我回到現在的地球後，立即把水星人的全家福照片上載到互聯網。第二天，竟收到了平生的第一封信：「恭喜你！你已經得到了諾貝爾獎，請你在十二月十日到斯德哥爾摩音樂廳出席頒獎儀式。」我實在太興奮了，因為這是我收到的第一封信，也是一封通知我領獎的信。

每當想起我竟然和八千萬年前的水星人作出第三類接觸的時候，也會感到十分興奮，因為這畢竟是我的諾貝爾獎的來源。

八千萬年前的水星人，保重啊！

教師回饋：想像力是人類不斷進步的保證。小作者於腦中做了許多次的宇宙漫遊，也將讀者帶領到他的宇宙世界。故事雖不免虛幻離奇，卻又合情合理，充滿童趣。（勞嘉琳老師）